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Passe-livre para idosos é 

realidade em Minas Gerais 
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Estudantes participam do lançamento do Parlamento Jovem 2014

O Plenário da Câmara Municipal ficou repleto 
de estudantes na noite de lançamento do Projeto 
Parlamento Jovem. Realizado na Casa há cinco 
anos, o Parlamento Jovem é uma oportunidade para 
os jovens que desejam aprender e participar da 
formação política e cidadã oferecida pela 
Assembleia Legislaitva de Minas Gerais em parceria 
com a Escola do Legislativo e as câmaras 
municipais. 

Este ano, professores e ex-estudantes 
participantes do Projeto estão atuando como 
monitores com a proposta de incentivar novos 
estudantes a atuarem no PJ. 

Pessoas com deficiência 
também são beneficiadas com 
transporte gratuito nos ônibus 
intermunicipais.A gratuidade nos 
ônibus intermunicipais é assegurada 
para pessoas com deficiência e 
também para idosos com mais de 65 
anos com renda individual inferior a 
dois salários mínimos. 
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Prefeito Iran Silva Couri e diretor de 
Contabilidade fazem Prestação de Contas 

Atendendo a Lei de Responsabilidade Fiscal, o Prefeito 
Iran Silva Couri retornou à Câmara Municipal para fazer a 
Prestação de Contas referente aos últimos quatro meses do ano 
de 2013.  A Apresentação ficou por conta do Diretor de 
Contabilidade e o Prefeito respondeu os questionamentos dos 
vereadores e da população presente. 
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ATA DO DIA 16/12/13 - Ata número 764 (setecentos e 
sessenta e quatro) da 7ª Reunião Extraordinária, aos 16 
(dezesseis) dias do mês de dezembro do ano Cristão de 
2013 (dois mil e treze), da 17ª (décima sétima) 
legislatura, às 10 horas. O Sr. Presidente Vereador 
Paulo Antônio Moreira por motivos pessoais não 
pode comparecer a casa e a seção foi presida pelo 
Sr Vice Presidente Wilson José que declarou aberta 
a Sessão e informou que a reunião foi convocada pelo 
Prefeito Municipal e se destina a apreciar a matéria 
constante na pauta. Logo após, solicitou ao Vereador 
Secretário Ruy Bouchardet que fizesse a chamada, 
quando constatou a presença dos seguintes 
Vereadores: Alex Vinicius Coelho, Gerson Gomes de 
Freitas, José Carlos Gaione, Maria Izabel Martins 
Crovato, Rober Barreto Lima da Silva, Ruy 
Bouchardet e Wilson José. O Sr. Presidente colocou 
o - Projeto de Lei nº 1377/2013 que Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a instaurar procedimento licitatório 
e a firmar contrato administrativo visando á concessão 
de uso do Matadouro Municipal e dá outras 
providências, e o Projeto de Lei nº 1378/2013 que 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a instaurar 
procedimento licitatório e a firmar contrato 
administrativo visando á concessão de uso de bens 
públicos a serem construídos na Praça 28 de setembro 
e dá outras providências. Todas de autoria do poder 
Executivo, em discussão o Vereador Rober como líder 
do governo na câmara solicitou a retirada dos projetos 
da pauta, para que possa ser feita melhorias nos 
projetos. O Sr. Presidente, agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a Sessão. Para constar 
lavrei a presente ata que depois de lida, discutida e 
se aprovada será assinada por mim Secretário, pelo 
Senhor Presidente e demais vereadores. Sala das 
Sessões Presidente Tancredo de Almeida Neves 
aos 16 (dezesseis) dias do mês de dezembro do ano 
Cristão de 2013.

ATA DIA 20/12/2013 - Ata número 765 (setecentos e 
sessenta e cinco) da 8ª Reunião Extraordinária, aos 20 
(Vinte) dias do mês de dezembro do ano Cristão de 2013 
(dois mil e treze), da 17ª (décima sétima) legislatura, às 
10 horas. O Sr. Presidente Vereador Paulo Antônio 
Moreira, declarou aberta a Sessão e informou que a 
reunião foi convocada pelo Prefeito Municipal e se 
destina a apreciar a matéria constante na pauta. Logo 
após, solicitou ao Vereador Secretário Ruy Bouchardet 
que fizesse a chamada, quando constatou a presença 
dos seguintes Vereadores: Alex Vinicius Coelho, 
Antônio de Pádua Vieira da Silva, Gerson Gomes de 
Freitas, José Carlos Gaione, Maria Izabel Martins 
Crovato, Paulo Antônio Moreira, Rober Barreto Lima 
da Silva, Ruy Bouchardet e Wilson José. O Sr. 
Presidente colocou o - Projeto de Lei nº 1378/2013 
que “Autoriza o poder executivo municipal a instaurar 
procedimento licitatório e a firmar contrato 
administrativo visando á concessão de uso de bens 
públicos a serem construídos na praça 28 de setembro, 
e dá outras providencias”, de autoria do Poder 
Executivo. Em 1ª discussão e votação. Em 1ª 
discussão manifestou a Vereadora Maria Izabel, que 
questionou o parecer o Iphan sobre este projeto. Em 
1ª votação, foi aprovado por 8 votos favoráveis a 1 
voto contrario. Em 2ª e 3ª discussão e votação, a 
pedido do Vereador Alex, não houve manifestação e 
foi aprovado novamente por 8 votos favoráveis a 1 
voto contrario, dando continuidade a ordem do dia o 
Sr Presidente colocou o Projeto de Lei nº 1384/2013 
que “Autoriza a abertura de credito suplementar no 
orçamento do município da lei nº 1.118/2012 alterada 
pela lei nº1.126/2013”. Em 1ª discussão não houve 
manifestação e foi aprovado por unanimidade. Em 2ª e 
3ª discussão e votação foi aprovado por 8 votos 
favoráveis a 1 voto contrario. O Sr. Presidente, 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão. Para constar lavrei a presente ata que 

depois de lida, discutida e se aprovada será 
assinada por mim Secretário, pelo Senhor 
Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões 
Presidente Tancredo de Almeida Neves aos 20 
(Vinte) dias do mês de dezembro do ano Cristão de 
2013.

ATA DIA 22/01/2014- Ata número 766 (setecentos e 
sessenta e seis) da 1ª Reunião Extraordinária, aos 22 
(Vinte e dois) dias do mês de janeiro do ano Cristão de 
2014 (dois mil e quatorze), da 17ª (décima sétima) 
legislatura, às 10 horas. O Sr. Presidente Vereador 
Paulo Antônio Moreira, declarou aberta a Sessão e 
informou que a reunião foi convocada pelo Prefeito 
Municipal e se destina a apreciar a matéria constante 
na pauta. Logo após, solicitou ao Vereador Secretário 
Ruy Bouchardet que fizesse a chamada, quando 
constatou a presença dos seguintes Vereadores: Alex 
Vinicius Coelho, Antônio de Pádua Vieira da Silva, 
Gerson Gomes de Freitas, José Carlos Gaione, 
Maria Izabel Martins Crovato, Paulo Antônio 
Moreira, Rober Barreto Lima da Silva, Ruy 
Bouchardet e Wilson José. O Sr. Presidente colocou 
o Projeto de Lei Complementar nº 34/2014 que 
“Transforma as Leis Ordinárias 1.125/2013 e 
1.146/2013 para Lei Complementar que dispõe sobre 
reestruturação do Plano de Cargos, Carreiras e 
Vencimentos dos Servidores do Município de Visconde 
do Rio Branco-MG” de Autoria do poder Executivo. O 
Sr. Presidente pediu a retirada do projeto para melhor 
estudo sobre o mesmo, e remarcou a seção para as 
19horas, agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão. Para constar lavrei a presente 
ata que depois de lida, discutida e se aprovada será 
assinada por mim Secretário, pelo Senhor 
Presidente e demais vereadores. Sala das Sessões 
Presidente Tancredo de Almeida Neves aos 22 
(Vinte e dois) dias do mês de janeiro do ano Cristão de 
2014.

ATA DIA 22/01/2014 - Ata número 767 (setecentos e 
sessenta e seis) da 2ª Reunião Extraordinária, aos 
22 (Vinte e dois) dias do mês de janeiro do ano 
Cristão de 2014 (dois mil e quatorze), da 17ª 
(décima sétima) legislatura, às 19 horas. O Sr. 
Presidente Vereador Paulo Antônio Moreira, 
declarou aberta a Sessão e informou que a reunião 
foi convocada pelo Prefeito Municipal e se destina 
a apreciar a matéria constante na pauta. Logo 
após, solicitou ao Vereador Secretário Ruy 
Bouchardet que fizesse a chamada, quando 
constatou a presença dos seguintes Vereadores: 
Alex Vinicius Coelho, Antônio de Pádua Vieira da 
Silva, Gerson Gomes de Freitas, José Carlos 
Gaione, Maria Izabel Martins Crovato, Paulo 
Antônio Moreira, Rober Barreto Lima da Silva, Ruy 
Bouchardet e Wilson José. O Sr. Presidente 
colocou o Projeto de Lei Complementar nº 34/2014 
que “Transforma as Leis Ordinárias 1.125/2013 e 
1.146/2013 para Lei Complementar que dispõe 
sobre reestruturação do Plano de Cargos, 
Carreiras e Vencimentos dos Servidores do 
Município de Visconde do Rio Branco-MG” de 
Autoria do poder Executivo, Em 1ª discussão e 
votação. Em 1ª discussão ninguém se manifestou. 
Em 1ª votação foi aprovado por unanimidade. Em 
2ª e 3ª discussão e votação, a pedido do Vereador 
Padinha não houve manifestação e foi aprovado 
por unanimidade O Sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
Para constar lavrei a presente ata que depois de 
lida, discutida e se aprovada será assinada por 
mim Secretário, pelo Senhor Presidente e demais 
vereadores. Sala das Sessões Presidente 
Tancredo de Almeida Neves aos 22 (Vinte e dois) 
dias do mês de janeiro do ano Cristão de 2014.
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ATA DIA 03/02/2014 - Ata número 768 (setecentos e 
sessenta e oito) da 1ª Reunião Ordinária, aos 03 (três) 
dias do mês de fevereiro do ano Cristão de 2014 (dois 
mil e quatorze), da 17ª (décima sétima) legislatura, às 
19 horas. O Sr Presidente Vereador Paulo Antônio 
Moreira declarou aberta a Sessão e solicitou ao 
Vereador Secretário Ruy Bouchardet que fizesse a 
chamada, quando constatou a presença dos seguintes 
Vereadores: Alex Vinicius Coelho, Antônio de Pádua 
Vieira da Silva, Gerson Gomes de Freitas, José Carlos 
Gaione, Maria Izabel Martins Crovato, Paulo Antônio 
Moreira, Rober Barreto Lima da Silva, Ruy Bouchardet 
e Wilson José. O Sr. Presidente convidou o Capitão da 
Policia Militar, Miqueias de Souza Lima presente na 
secção para fazer uso da tribuna uma vez que ele 
estaria se despedindo da corporação de nossa cidade, 
o Capitão agradeceu a todos pela receptividade, disse 
que gostou muito de nossa cidade, demonstrou um 
balanço de seus excelentes serviços prestados no 
tempo em que comandou o batalhão de nossa cidade, 
por mais emocionado se despediu e agradeceu. Todos 
os vereadores fizeram questão de aplaudir de pé e 
agradecer o nobre Capitão.  Após o Sr Presidente 
submeteu ao plenário a leitura das Atas nº 763, 764, 
765, 766 e 767 sendo que todos os Vereadores 
votaram pela não leitura. Submetida as Atas à 
discussão e aprovação do plenário, não houve 
manifestação e foram aprovadas por unanimidade. O 
Sr. Presidente solicitou ao Vereador Secretário que 
fizesse a leitura da Ordem do Dia. Indicação nº 
01/2014 “Solicita a retirada do entulho na Rua Flauzina 
de Freitas, na vila Neli”. Indicação nº 02/2014 “Solicita 
a colocação de um poste na Rua Manoel dos Santos, 
em frente ao nº46, Bairro Santa Rita”. Indicação nº 
03/2014 “Solicita melhorias nas estradas das 
comunidades da Memória e Camélinha, com 
cascalhamentos e bueiros”. Indicação nº 04/2014 
“Solicita patrolamento e desvio de água e bueiros, na 
serra de Santa Maria”. Indicação nº 05/2014 “Solicita 
cascalhamento na comunidade de água fria”. 
Indicação nº 06/2014 “Solicita a troca das lâmpadas da 
praça prefeito Sebastião Pacheco”. Indicação nº 
07/2014 “melhoria na iluminação do Bairro Nossa 
Senhora Aparecida- Barreiro”. Indicação nº 08/2014 
“Solicita a capina no Bairro Planalto”. Indicação nº 
09/2014 “Solicita a limpeza desentupimento das 
manilhas da mina do distrito industrial do Barreiro”. 
Indicação nº10/2014 “Solicita conserto da grade do 
bueiro na Rua Ulisses Ferreira- Barreiro, ao lado do 
Bar do Sebastião”. Indicação nº 11/2014 “Solicita 
melhoria no calçamento do bairro Novo Rio Branco”. 
Indicação nº 12/2014 “Solicita reposição das pedras 
soltas na calçada da Barra dos Coutos”. Indicação 
nº13/2014 “Solicita limpeza de mato alto e tampar os 
buracos no bairro Mutirão, na parte nova”. Indicação nº 
14/2014 “Solicita instalação de uma lixeira na Rua 
João de Almeida, Bairro Vila Aprazível Barreiro”. 
Indicação nº15/2014 “Solicita cascalhamento na 
comunidade da bela vista do são Francisco, na estrada 
depois do campo de futebol, a primeira á direita”. 
Indicação nº 16/2014 “Solicita mais sinalização no 
centro da cidade”. Indicação nº 17/2014 “Solicita 
consertar o buraco perigoso depois do Ruado das 
Pedras, sentido a comunidade da Bela Vista do São 
Francisco”. Indicação nº18/2014 “Solicita melhorias na 
Rua Helena Maria Moreto, subida da rua Vigário 
Varela”.Todas de autoria do Vereador José Carlos 
Gaione. O Sr. Presidente colocou em discussão todas 
as Indicações, fazendo o uso da palavra o respectivo 
autor, justificando as Indicações apresentadas. Logo 
após, colocou em uma única votação, em bloco, as 
Indicações, que foram aprovados por unanimidade. 
Dando continuidade a Vereadora Maria Izabel fez uso 
da palavra e pediu para registrar uma moção de 
aplausos ao Hospital São João Batista a Dra Nazaré ao 
Dr Pirilo e a todos os Enfermeiros desta entidade, 
pediu também para que todos fizessem uma só 
corrente de oração, para Maria Aparecida Guilherme 
de Almeida Souza uma menina de 12 anos que foi 
vitima do transito de nossa cidade ao tentar salvar seu 
irmão de um atropelamento. O Vereador Paulo Antonio 
Moreira pediu para registrar uma moção de pesar pelo 
falecimento dos Srs. João Abrão e Edio Bering. Em 
seguida o vereador Gerson fez uso da palavra para 
reforçar a moção de pesar ao Sr João Abrão que foi 
vitima do brutal transito deste país. Em seguida o 
Vereador Alex Vinicius Coelho registrou uma moção de 
aplausos ao Jornal Voz de Rio Branco pelo seu novo 
formato e pelos serviços prestados. O Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a Sessão. Para constar lavrei a presente ata que 
depois de lida, discutida e se aprovada será assinada 
por mim Secretário, pelo Senhor Presidente e demais 
vereadores. Sala das Sessões Presidente Tancredo 
de Almeida Neves aos 03 (três) dias do mês de 
Fevereiro do ano Cristão de 2014.

ATA DIA 10/02/2014 - Ata número 769 (setecentos e 
sessenta e nove) da 2ª Reunião Ordinária, aos 10 
(dez) dias do mês de fevereiro do ano Cristão de 
2014 (dois mil e quatorze), da 17ª (décima sétima) 
legislatura, às 19 horas. O Sr Presidente Vereador 
Paulo Antônio Moreira declarou aberta a Sessão e 
solicitou ao Vereador Secretário Ruy Bouchardet 
que fizesse a chamada, quando constatou a 
presença dos seguintes Vereadores: Alex Vinicius 
Coelho, Antônio de Pádua Vieira da Silva, Gerson 
Gomes de Freitas, José Carlos Gaione, Maria 
Izabel Martins Crovato, Paulo Antônio Moreira, 
Rober Barreto Lima da Silva, Ruy Bouchardet e 
Wilson José. O Sr Presidente submeteu ao plenário 
a leitura das Ata nº 768 sendo que todos os 
Vereadores votaram pela não leitura. Submetida a 
Ata à discussão e aprovação do plenário, houve 
manifestação do vereador Gerson que solicitou uma 
ressalva, pediu para constar “Que no local onde 
faleceu o Sr João Abraão, Gerson Já perdeu uma 
prima de primeiro grau chamada Nizinha e um primo 
de segundo grau chamado Ocimar Gomes de 
Freitas, falou também que no mesmo local faleceu 
um Tio do vereador Ruy Bouchardet, pediu que 
constasse que já levou as mãos do Danilo de Castro 
um documento pedindo melhorias para este trecho, 
já esteve olhando formas de colocar radares no local 
ou até mesmo quebra molas, uma vez que já 
descobriram como burlar o radar passando pela 
contra mão de direção. Se trata de um trecho de 
muito fluxo de carros e caminhões de cooperativas, 
também parabenizou o Sr. presidente pelo projeto 
de reajuste salarial dos funcionários desta casa e 
elogiou o trabalho de todos”. Na oportunidade o 
vereador ainda pediu uma ressalva na Ata nº764 
para que nela constasse a presença de grande 
numero de açougueiros e produtores rurais da 
cidade na reunião realizada no dia (16) dezesseis do 
mês de dezembro do ano cristão de (2013) dois mil e 
treze ás 10 horas. Logo Após a Ata foi Aprovada. O 
Sr. Presidente solicitou ao Vereador Secretário que 
fizesse a leitura da Ordem do Dia Projeto de Lei nº 
1.385/2014- “Dispõe sobre a organização da política 
de assistência social do município e da outras 
providencias” Em primeira votação, foi aprovado por 
unanimidade. A pedido da vereadora Maria Izabel 
realizou-se segunda e terceira discussão e votação. 
Em segunda e terceira discussão não houve 
manifestação. Em segunda e terceira votação, foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
1.386/2014- “Dispõe sobre denominação de centro 
especializado odontológico - CEO”. Em primeira 
votação, foi aprovado por unanimidade. A pedido da 
vereador Gaione realizou-se segunda e terceira 
discussão e votação. Em segunda e terceira 
discussão não houve manifestação. Em segunda e 
terceira votação, foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 1.387/2014- “Concede reajustes 
remuneratórios aos servidores da Câmara Municipal 
de Visconde do Rio Branco e dá outras providências”. 
Em primeira votação, foi aprovado por unanimidade. 
Em segunda e terceira discussão e votação. Em 
segunda e terceira discussão manifestou o vereador 
Gerson que parabenizou o Sr presidente pelo 
projeto, Em segunda e terceira votação foi aprovado 
por unanimidade. Projeto de Resolução 515/2014- 
“Estabelece o reajuste de subsídio dos Vereadores e 
dá outras providências”. Em primeira votação, foi 
aprovado por unanimidade. A pedido do vereador 
Rober realizou-se segunda e terceira discussão e 
votação. Em segunda e terceira discussão não 
houve manifestação. Em segunda e terceira votação, 
foi aprovado por unanimidade. Projeto de 
Resolução 518/2014- “Dispõe sobre a aprovação 
das contas do executivo municipal, referente ao 
exercício de 2011, do município de Visconde do Rio 
Branco”. Em primeira votação, foi aprovado por 

unanimidade. A pedido do vereador Gerson 
realizou-se segunda e terceira discussão e 
votação. Em segunda e terceira discussão não 
houve manifestação. Em segunda e terceira 
votação, foi aprovado por unanimidade. 
Indicação nº 19/2014 “Solicita o conserto de 
uma grade de bueiro na Avenida Brasil do Bairro 
Antonio Soares”. Autoria do Vereador José 
Carlos Gaione. Indicação nº 20/2014 “Solicita 
que o Poder Executivo faça apreensao dos 
animais nas Vias Urbanas de nossa cidade” 
Autoria do Vereador José Carlos Gaione. 
Indicação nº 21/2014 “Solicita a reforma da Rua 
João Veríssimo de Carvalho do nº96 até o 
nº300, no Bairro Santo Cristo”. Autoria do 
Vereador Gerson Gomes de Freitas. 
Indicação nº 22/2014 “Solicita a pavimentação 
da Rua Francisco Braz Damião (Rua das casas 
populares) e da Rua Alfredo Gomes de Freitas 
Filho (Rua do Campo) em Santa Maria”. Autoria 
do Vereador Gerson Gomes de Freitas, 
Indicação nº 23/2014 “Solicita a Construção de 
uma passarela de pedestres anexada ao 
Pontilhão da Rua Eugenio de Melo”. Autoria do 
Vereador Gerson Gomes de Freitas. 
Indicação nº 24/2014 “Solicita que o ônibus 
circular passe a fazer rota ate a parte alta dos 
seguintes bairros: Antonio Soares, Colina e 
Jardim da Barra”. Autoria do Vereador Gerson 
Gomes de Freitas. Indicação nº 25/2014 
“Solicita a reconstrução da ponte do Gumercino, 
localizada no Córrego Dos Elias, na 
comunidade de Santa Maria”. Autoria do 
Vereador Gerson Gomes de Freitas. 
Indicação nº 26/2014 “Solicita a pavimentação 
da travessa Felicíssimo José de Souza Neto, no 
Bairro Chácara”. Autoria do Vereador Gerson 
Gomes de Freitas. Indicação nº 27/2014 
“Solicita instalação de uma placa com o nome 
Travessa Heitor Vila Lobos, morro do Zé Boné 
No Bairro Santo Antonio”. Autoria do Vereador 
Gerson Gomes de Freitas. Indicação nº 
28/2014 “Solicita a continuidade na construção 
da calçada na Rua Dr. Altino Peluso e avenida 
Dr. Celso Machado, localizados nas margens do 
Rio Xopotó”. Autoria do Vereador Gerson 
Gomes de Freitas. Indicação nº 29/2014 
“Solicita a pavimentação e iluminação publica 
na Avenida Raimundo Francisco Coelho, trecho 
que liga a ponte do barreiro até a saída da 
residência do Sr. Nero Lucio Vieira”. Autoria do 
Vereador Gerson Gomes de Freitas. 
Indicação nº 30/2014 “Solicita a limpeza e 
capina da Unidade Básica de Saúde do Bairro 
Piedade”. Autoria do Vereador Gerson 
Gomes de Freitas. Indicação nº 31/2014 
“Solicita melhoria no bueiro de captação pluvial 
na Rua Alberto Francisco Antoniol ao lado da 
Unidade Básica de Saúde Dr. Jose Rodolfo 
Vicente, no Bairro Vila Aprazível- Berreiro”. 
Autoria do Vereador José Carlos Gaione. O 
vereador Gerson comentou sobre suas 
indicações propostas, destacou a necessidade 
de reconstrução da ponte do Gumercino e 
também destacou a necessidade de 
pavimentação da Rua Felicíssimo José de 
Souza Neto. Logo após foram votadas todas as 
indicações em bloco, sendo que todas foram 
aprovadas por unanimidade. O vereador Rober 
fazendo uso do pequeno expediente desejou 
congratulações pelo aniversario do historiador 
Willian José, a vereadora Maria Izabel pediu 
uma moção aplausos para o Sr. Roberto do 
gordura pela sua reeleição. O Sr. Presidente 
nada mais havendo a tratar, agradeceu a 
Deus e a presença de todos encerrando a 
reunião. Para constar lavrei a presente ata 
que depois de lida, discutida e se aprovada 
será assinada por mim Secretário, pelo Senhor 
Presidente e demais vereadores. Sala das 
Sessões Presidente Tancredo de Almeida 
Neves, aos 10 (Dez) dias do mês de Fevereiro 
de 2014 (dois mil e quatorze).
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RESOLUÇÃO Nº 482/2014

Dispõe sobre a aprovação das Contas do 

Executivo Municipal, referente ao exercício de 2011, do 

Município de Visconde do Rio Branco.

O Presidente da Câmara Municipal de 

Visconde do Rio Branco, no uso de suas atribuições 

legais, faz saber que o Plenário aprovou e fica 

promulgada a seguinte Resolução:

Art. 1º. Ficam aprovadas as contas referentes 

ao Exercício do ano de 2011 do Município de Visconde 

do Rio Branco - MG.

Art. 2º. Esta Resolução entra em vigor na data 

de sua publicação.

Sala das Sessões Presidente Tancredo de Almeida 
Neves, 12 de fevereiro de 2014.

Vereador Paulo Antônio Moreira

Presidente da Câmara Municipal

RESOLUÇÃO Nº 483/2014

Estabelece o reajuste de subsídio dos 

Vereadores e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de 
Visconde do Rio Branco, no uso de suas atribuições 
legais, faz saber que o Plenário aprovou e fica 
promulgada a seguinte Resolução:

       Art.1º - Os subsídios dos Agentes Políticos 
(Vereadores) ficam reajustados em 5,56% (Cinco 
vírgula cinquenta e seis por cento) sobre os subsídios 
de 2013, equivalente ao Índice Nacional de Preços ao 
Consumidor (INPC) apurado pelo IBGE no ano de 
2013.   

      Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de 
sua publicação, tendo seus efeitos retroativos a 1º de 
janeiro de 2014.

Sala das Sessões Presidente Tancredo de Almeida 
Neves, 12 de fevereiro de 2014.

Vereador Paulo Antonio Moreira

Presidente da Câmara Municipal

RESOLUÇÃO Nº 484/2014

- Dispõe sobre a Concessão de Título de 
Cidadania Honorária -

O Presidente da Câmara Municipal, no uso 
de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara 
Municipal aprovou e ele promulga a seguinte 
Resolução:

Art. 1º. Concede “Título de Cidadão 
Honorário Rio-branquense” ao Vereador Alex 
Vinicius Coelho, pelos bons e relevantes serviços 
prestados ao município de Visconde do Rio Branco.

Parágrafo único. A outorga do Título ora 
concedido se fará em Sessão Solene em data a ser 
definida pela Mesa Diretora e o Cerimonial da Casa, 
a qual se  dará conhecimento ao ilustre 
homenageado.

Art. 3º.  Esta Resolução entra em vigor na 
data de sua publicação.

Sala das Sessões Presidente Tancredo de Almeida 
Neves, em 20 de fevereiro de 2014.

Vereador Paulo Antônio Moreira
Presidente da Câmara Municipal

RESOLUÇÃO Nº 485/2014

- Dispõe sobre a Concessão de Título de 
Cidadania Benemérita -

O Presidente da Câmara Municipal, no 
uso de suas atribuições legais, faz saber que a 
Câmara Municipal aprovou e ele promulga a 
seguinte Resolução:

Art. 1º. Concede “Título de Cidadão 
Benemérito Rio-branquense” ao Dr. Edgar Amin 
Torres, pelos bons e relevantes serviços 
prestados a Visconde do Rio Branco.

Parágrafo único. A outorga do Título ora 
concedido se fará em Sessão Solene em data a 

Relatórios contábeis

ser definida pela Mesa Diretora e o 
Cerimonial da Casa, a qual se dará 
conhecimento ao ilustre homenageado.

Art. 3º.  Esta Resolução entra em 
vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões Presidente Tancredo de 
Almeida Neves, em 20 de fevereiro de 2014.

Vereador Paulo Antônio Moreira
Presidente da Câmara Municipal
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LICITAÇÃO
CONTRATO Nº 003/2014 – OBJETO: Prestação de 

Serviços de suporte técnico e manutenção da aplicação 

PHL@ELYSIO para gestão nas bases de dados e serviços 

da Biblioteca Fuad Rachid, nos servidores da Câmara 

Municipal de Visconde do Rio Branco - CONTRATADO: 

ELYSIO MIRA SOARES DE OLIVEIRA - VALOR TOTAL 

DO CONTRATO DE FORNECIMENTO: R$ 2.137.44 –

DATA DE ASSINATURA: 03/02/2014 - VIGÊNCIA: 

04/02/2015.

CONTRATO Nº 004/2014 - OBJETO: Fornecimento de 

materiais de expediente, através do Sistema de Registro 

de Preços, destinados à manutenção das atividades da 

Câmara Municipal de Visconde do Rio Branco - 

CONTRATADO: ROMOALDO ASSIS DE ALMEIDA & CIA 

LTDA -  VALOR TOTAL DO CONTRATO DE 

FORNECIMENTO: R$ 30.400,00 – DATA DE 

ASSINATURA: 13/02/2014 - VIGÊNCIA: 14/02/2015.

 

 

CONTRATO Nº 005/2014 - OBJETO: Fornecimento 

de materiais de expediente, através do Sistema de 

Registro de Preços, destinados à manutenção das 

atividades da Câmara Municipal de Visconde do Rio 

Branco - CONTRATADO: UGO JORGE CAPUTO - 

V A L O R  T O T A L  D O  C O N T R A T O  D E  

FORNECIMENTO: R$ 15.370,00 – DATA DE 

ASSINATURA: 13/02/2014 - VIGÊNCIA: 14/02/2015.

CONTRATO Nº 006/2014 - OBJETO: Fornecimento 

de materiais de expediente, através do Sistema de 

Registro de Preços, destinados à manutenção das 

atividades da Câmara Municipal de Visconde do Rio 

Branco - CONTRATADO: LILIANE DE ALMEIDA 

PROCÓPIO - VALOR TOTAL DO CONTRATO DE 

FORNECIMENTO: R$ 18.200,00 – DATA DE 

ASSINATURA: 13/02/2014 - VIGÊNCIA: 14/12/2015.

CONTRATO Nº 007/2014 – OBJETO: Contratação de 

empresa especializada para locação de licença de 

 

direito de uso de sistema denominado sítio eletrônico, 

inclusive hospedagem do sítio eletrônico, 

customização e ativação do mesmo, para Câmara 

Municipal de Vereadores de Visconde do Rio Branco 

Rio Branco - CONTRATADO: Actcon Com. De 

Produtos de Informática Ltda. - VALOR TOTAL DO 

CONTRATO: R$ 4.800,00 – DATA DE ASSINATURA: 

14/02/2014 - VIGÊNCIA: 15/02/2015.

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO NO. 

03-2013.

No Extrato de Contrato no. 03/2013 publicado no «O 

Legislativo Rio-Branquense» no. 60, Edição Especial 

- dezembro/2013 e janeiro/2014, onde se lê: Data: 

20/12/2013, leia-se Data: 20/11/2013.

 

Portarias
Portaria nº 011/2014

 O Presidente da Câmara Municipal de 
Visconde do Rio Branco, no uso de suas atribuições 
legais, 

RESOLVE:
Art. 1º- Conceder afastamento para tratamento 

de saúde à servidora Rosangela de Oliveira, conforme 
deferimento da Previdência Social, até o dia 18 de 
fevereiro de 2014.

Visconde do Rio Branco, 03 de Fevereiro de 
2014.

Paulo Antônio Moreira
Presidente da Câmara Municipal

Portaria nº 012/2014
  O Presidente da Câmara Municipal de 

Visconde do Rio Branco, no uso de suas atribuições 
legais, 

RESOLVE:
Art. 1º- Prorroga-se o contrato Maria Pompéia 

dos Santos para exercer o cargo de Auxiliar do CAC da 
Câmara Municipal de Visconde do Rio Branco-MG, 
conforme as disposições legais da Lei de Planos de 
Cargos, Carreiras e Vencimentos Nº. 1096 de 26 de 
Dezembro de 2011 e alterações.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir da 
data de sua publicação.
Visconde do Rio Branco, 03 de Fevereiro de 2013.

Paulo Antônio Moreira
Presidente da Câmara Municipal

Portaria nº 013/2014

O Presidente da Câmara Municipal de 
Visconde do Rio Branco, no uso de suas atribuições 
legais, 

RESOLVE:
Art. 1º- Conceder férias conforme as 

disposições legais da Lei de Planos de Cargos, 
Carreiras e Vencimentos Nº. 1096 de 26 de Dezembro 
de 2011 e alterações, no mês de Fevereiro de 2014, aos 
servidores, conforme segue abaixo:
Aline da Silva Jerônimo
Carla Fonseca Cardoso Fernandes

João Carlos Santos de Andrade
Karina de Souza Celeste
Mariléia Medeiros
Thatiane Gonçalves Souza

Art. 2º -  Esta Portaria entra em vigor a partir 
da data de sua publicação.

Visconde do Rio Branco, 03 de Fevereiro de 2014.

Paulo Antônio Moreira
Presidente da Câmara Municipal

PORTARIA Nº 014/2014
DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE MEMBROS 
PARA COMPOR A COMISSÃO PERMANENTE DE 
LICITAÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PAULO ANTONIO MOREIRA, Presidente 
da Câmara Municipal de Visconde do Rio Branco, 
Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições 
legais e, para os fins do artigo 51, da Lei Federal n.º 
8.666, de 21 de junho de 1.993, resolve:

N O M E A R: 
ARTIGO 1º - Ficam nomeados, para 

compor a Comissão Permanente de Licitações, para 
cumprirem mandato no período de 20 de Fevereiro 
de 2014 a 31 de dezembro de 2014, sob a 
presidência do primeiro, os seguintes membros: 
P r e s i d e n t e :  J a i r o  N o g u e i r a  d a  S i l v a                          
Cargo: Ger. Patr imônio, Almoxari fado e                        
Arquivo;                                                                                     
Vice-Presidente: Gi lmara Lucia Pacheco 
Pinto Cargo: Diretora da Câmara
M e m b r o :  K a r i n a  d e  S o u z a  C e l e s t e                           
Cargo: Assessor de Gabinete                         
S u p l e n t e :  A n t ô n i o  C a r l o s  G o m e s                        
Cargo: Ger. de Cerimonial e Acervo Cultural
M e m b r o :  J o ã o  V i t o r  O l i v e i r a  I a s b i k                           
Cargo:  Técnico de Informação 
Suplente: Kelly Aparecida Lucas Portugal               
Cargo: Contadora 

§ 1º - Compete à Comissão Permanente de 
Licitações processarem e julgar a habilitação 
preliminar e as propostas, com a presença de, pelo 
menos, 03 (três) membros.

§ 2º - Substituirá o presidente, no caso de 
impedimento, o membro imediatamente seguinte na 
ordem de nomeação dada neste artigo e, assim, 
sucessivamente.

ARTIGO 2º - Os trabalhos da Comissão 
Permanente de Licitações serão secretariados 
por um dos membros, ora nomeados.

ARTIGO 3º - A investidura dos 
membros da Comissão Permanente não 
excederá o período mencionado no Art. 1º, 
vedada a recondução da totalidade para a 
mesma comissão no período subsequente.

ARTIGO 4º - Os membros da Comissão 
Permanente responderão solidariamente por 
todos os atos praticados pela comissão, salvo se 
posição indiv idual  divergente est iver 
devidamente fundamentada e registrada em ata 
lavrada na reunião em que tiver sido tomada a 
decisão.

ARTIGO 5º - As funções de membro da 
Comissão Permanente de Licitação não são 
remuneradas, mas consideradas de relevante 
interesse público.

ARTIGO 6º - Entra a presente Portaria 
em vigor na data de sua publicação.

Visconde do Rio Branco, 20 de Fevereiro de 
2014.

Paulo Antonio Moreira
Presidente da Câmara Municipal

ERRATA À PORTARIA Nº. 084/2013 DE 
20/08/2013 

Onde se lê:
Art. 1º Nomear Mara Auxiliadora de Souza 
para exercer o cargo de Assessor Legislativo 
da Câmara Municipal de Visconde do Rio 
Branco, conforme as disposições legais da Lei 
de Planos de Cargos, Carreiras e Vencimentos 
Nº. 1096 de 26 de Dezembro de 2011 e 
alterações.
 
Leia-se:
Art. 1º Nomear Maria Auxiliadora de Souza 
Iasbik para exercer o cargo de Assessor de 
Gabinete da Câmara Municipal de Visconde do 
Rio Branco, conforme as disposições legais da 
Lei de Planos de Cargos, Carreiras e 
Vencimentos Nº. 1096 de 26 de Dezembro de 
2011 e alterações.
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A Câmara aprovou, o Projeto de 
Lei que nomeou o Centro de 
Especialidades Odontológicas. O CEO 
está localizado na Unidade de Saúde 
do Bairro Coronel Joaquim Lopes 
agora será denominado Dr. Milton José 
de Assis, cidadão que viveu em 
Visconde do Rio desde os 19 anos, 
criou sua família e exerceu com zelo e 
responsabilidade a profissão de 
dentista. 

O Centro foi conquistado 
através do projeto apresentado em 

Centro Especializado de Odontologia será 

denominado Dr. Milton José de Assis

junho do ano passado ao Ministério da 
Saúde, e possibilitará tratamento 
dentário de alto custo de forma gratuita 
para a população rio-branquense e mais 
10 cidades vizinhas, tornando VRB 
referência em odontologia para a região. 
Os tratamentos oferecidos serão uma 
continuidade do trabalho realizado pela 
rede de atenção básica, através das 
equipes de saúde bucal que atendem 
nas unidades de saúde.

A primeira reunião do mês de 
fevereiro contou com a presença ilustre 
do Capitão Miquéias de Souza Lima que 
na oportunidade veio à Casa para se 
despedir dos vereadores e de toda 
população. Há um ano trabalhando na 
cidade de Visconde do Rio Branco, o 
capitão deixa a 111ª. Cia da PMMG para 
trabalhar em Viçosa, sua cidade natal. 
Quem vai ocupar a cadeira de 
Comandante da Polícia Militar em 
Visconde do Rio Branco é o Capitão 
Adilson José Vilela que já trabalhou na 
cidade há alguns anos como sargento. 
Durante a reunião, Miquéias agradeceu 
o apoio dos vereadores sempre que a 
Casa foi solicitada. Na oportunidade, ele 
também apresentou um balanço sobre 
as ações da Polícia Militar na cidade e 
destacou que o número de crimes teve 
uma queda devida as ações estratégias 
da PM. “Visconde do Rio Branco é uma 
cidade privilegiada. Fui muito bem 
recebido quando cheguei aqui e 
consegui uma boa resposta dentro das 
atividades programadas da Polícia e 
isso é muito importante. O sucesso não 
é só meu, mas de toda corporação”, 
afirmou. 

Capitão Miquéias se 
despede de Visconde 

do Rio Branco

Capitão Miquéias usou a Tribuna para falar 
aos vereadores 

A Câmara Municipal 
recebeu no mês de fevereiro o 
Diretor de Contabilidade da 
Prefe i tura Munic ipal  de 
Visconde do Rio Branco, Luis 
Fernando para uma Audiência 
Pública sobre a Prestação de 
Contas do último quadrimestre 
d o  a n o  d e  2 0 1 3 .  N a  
oportunidade, o Prefeito Iran 
Silva Couri também esteve 
presente.

Foram apresentados os 
gastos e a arrecadação 
município nos últimos quatro 
meses do ano. O Prefeito 
explicou sobre os gastos com 
pessoal e falou sobre o 
a u m e n t o  d a d o  a o s  
funcionários no início do ano, 
causou impacto no orçamento. 

E n t r e  o s  v á r i o s  
questionamentos feitos pelos 
vereadores e a população 
p resen te ,  o  caso  UPA 
( U n i d a d e  d e  P r o n t o  
Atendimento)  foi abordado e o 
Prefeito explicou que este 
projeto não irá mais acontecer 
no município e que um dos 
motivos foram os erros do 
projeto inicial. 

Prefeito participa de Audiência 
Pública na Câmara Municipal

O prefeito respondeu aos questionamentos 
da população

O diretor de Contabilidade apresentou 
os gastos do município no fim de 2013
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Com o plenár io repleto de 

estudantes, a Câmara Municipal de 

Visconde do Rio Branco realizou ontem o 

lançamento do Projeto Parlamento Jovem 

2014.  Com o objetivo de estimular a 

formação política nos jovens e criar 

espaços institucionais de participação com 

o Legislativo, o projeto já está sendo 

realizando na cidade pelo quinto ano 

consecutivo. 

O projeto é realizado pela Câmara 

Municipal em parceria com a Escola do 

Legislativo, presidida na Casa pelo 

vereador Rober Lima. Os coordenadores 

Diogo Braz e Sanykelly de Souza 

apresentaram aos estudantes do Colégio 

Municipal Rio Branco as propostas do 

Parlamento para 2014 que tem como tema 

principal "Envelhecimento e Qualidade 

de Vida". 

O advogado e ex-vice presidente da 

UNE, Guilherme Guimarães, participou do 

lançamento e falou da importância da 

participação dos estudantes na vida política 

da cidade. “É muito importante que vocês 

jovens vivenciem a política, porque política 

se faz todo dia. Mas, infelizmente as 

pessoas tem uma idéia muito errada disso. 

É por isso que vocês estudantes devem ter 

conhecimento para que possam diferenciar 

o lado bom e produtivo da política”, afirmou. 

Estavam presentes na reunião os 

vereadores Alex Vinícius Coelho, Rober Lima, o vice-presidente da Casa, o vereador 

Wilson José e o vereador Gerson Gomes de Freitas. São monitores do projeto os 

servidores João Vitor Iasbik e Ana Carolina Balbi, o professor do Colégio Municipal Rio 

Branco, Renato Lino e a Tainara Martinho, que participou do projeto no ano passado. 

Parlamento Jovem 2014 é lançado na Câmara Municipal

Pessoas com deficiência 
também são beneficiadas com 
transporte gratuito nos ônibus 
intermunicipais.

O passe-livre para idosos e 
pessoas com deficiência nos ônibus 
intermunicipais já está em vigor em 
Minas Gerais. O benefício é resultado 
da Lei 21.121, aprovada pela 
Assembleia Legislativa de Minas 
Gerais (ALMG) em dezembro do ano 
p a s s a d o  e  s a n c i o n a d a  p e l o  
governador Antonio Anastasia em 
janeiro deste ano. A lei entra em vigor 
no mês de março. 

A gratuidade nos ônibus 
intermunicipais é assegurada para 
pessoas com deficiência e também 
para idosos com mais de 65 anos com 

renda individual inferior a dois salários 
mínimos. Cada veículo deve ter dois 
lugares destinados às pessoas 
beneficiárias dessa isenção, e as 
empresas deverão real izar  um 
cadastramento desses usuários. 

A le i  prevê ainda que o 
beneficiário deve apresentar, no 
momento do embarque, documento de 
identidade com foto, que tenha validade 
nacional, além do documento que 
comprove seu cadastramento. A 
solicitação do direito à passagem 
gratuita deve ser feita com, no mínimo, 
12 horas de antecedência do horário 
previsto para a saída do veículo.

Idade com Qualidade - A aprovação do 

passe-livre integra o movimento Idade 
com Qualidade, lançado pela ALMG 
em junho do ano passado. O objetivo 
desse movimento é garantir a 
aprovação do “9º Objetivo do Milênio”, 
que consiste em melhorar a qualidade 
de vida da população idosa.

Ao longo de 2013, foram 
desenvolvidas várias ações voltadas 
para essa finalidade, como o 
lançamento do Observatório Mineiro 
da Pessoa Idosa (em parceria com a 
PUC Minas), a criação do Fundo 
Estadual dos Direitos do Idoso (criado 
pela Lei 21.144, aprovada na ALMG) e 
a realização do ciclo de debates sobre 
os 10 anos do Estatuto do Idoso.

Passe-livre para idosos aprovado na Assembleia Legislativa de Minas 

Com informações da Assembleia Legislativa 
de Minas Gerais


	1: Página 01
	2: Página 02
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

